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LEpwonipeniLu

SnLpwpewlynip pbwywl ghnnieintu ywnpnuwyned £ 6hpn wjupwl 6odwpunnce)nil,
npewl Upw Uty Jwpbtdwunhlyw YJu:

E. Ywlwn

dwdwlwywyhg hwuwpwynienlu ne dwpnwihb gnpdnubniejwl  ninpunubpp,
aghwnnienlul Nt nnbpubpywywl  wnwopUpwgp wlbhbwp B wwwnybpwglb] wnwlg
Jwrbtdwunhywih: Uwpnyniejwl ywwndniejwl nno pupwgenid Jwpbdwunhlywl tGnbl E
2nowlw w2huwphh éwuwsdwl Jhong, annpdhe, npu oqutb| £ plwghwnwlywl W Jh 2wppe
hnidwUhwwn  ninpunubpnud hwodwpyubp W hGnwgnunngeiniulbp wubine  hwdwn:
Uwpnyuwjht gnpdniubnjwl gpbeb pninp ninpunutpnud jwjunptbu Yhpwnynud  Bu
Jwrbtdwunhywlywl Jdbpnnutpp nu Jdwrtdwwhlwih vwppbp pwdhblbpnud unwgywd
wnnjncupglbnp:
Uwptdwunhlwlwl Yprenieintup huswbu punhwlncp, wjbwbu Ef hwwnnuy Yppniejwl dwu
E W hhduwpwn nbp ntup pbwghunwywl, wnEhuuhjwlywl ghnbihputnh atng pGpdwl nu
hunpwgdwl gnponud: Uwrbtdwunhlywlwl Ypenieintup Jwpnne wuhwwnwywlnieniup,
dinwdnnp  nL  unbnowgnpdwlwl  wnwnbUughwip allwynpnn  Ywplnp  dJhong E:
Uwpbtdwwunhlw nwunwduwuhpbine Jhongnd  alwynpdnd ne qupgwunwd GU wjlwhuh
hwwnlwuhoubn, huswhuhp GU  wpwdwpwunpbl  Jwnwdbine  Yuwnpnnnieniup,
thwuwnwplubpp 6hoinn L hbnlennuwunpblu Ywnnigbiny, dunpbpp 62gphin W wywipg
wnpwnwhwjnbint  nluwynipynduutbpp,  hpwyhéwyp pULwnwunwpwn  quwhwwnbing,
Jbpinwobng, Ywplnpu neGpypnpnwywlup quuwquwubng, wbowwn thwunbtinp hwdwnpbine,
punhwUpwgnwdubp wubne hdnnieyndultpp:

Upnh dwdwlwlyw2powlncd JnLpwipwlynLp wla wnonjwjnLd VR
YELuwgnponlubnywl  wdbtUwwnwnpptp  niPpnbGpnud wupUnhwwn wnlydnud £
$huwlivwywu puunhputph, npnug rYNLd wnwyb| Utd Lpwlwynieyntu nlubU hwnwwbu
wlalwlywl $huwlulbph Ywnwdwndwlup yepwptnnn uunhputpp: Ywle wpnyntbwybun
(ot hwdwp wwhwluoynd £ nlubUwp $huwlbuwlwl gpwaghnnipijwl pwydwpun
Jwlwpnwy, husp uwpnn E atnp ptpdtp  Jhwjl bywunwlwiht Yppwlywl dpwanptnh
2unphhy:

Shduwywl nwnpngh 6-pn nwuwpwunwd nwunwUwuhpynwd B «Uwubp, wnnynulbn,
hwpwptpniejnulbn. punhpubph (nonwd » REJWU, nph 2powlwyncd hpwwlwgyned E
$huwlivwywl pwnwnphsh hunbgpnd Jwetdwnhlw wnwplywinud:  Whiwwwlupnid
Ubpywjwgptp 6 $phuwlivwlwl pwnwnnhsh huinbGagnpdwu hd thnpaép, npuinbn wybwgnb Gy
Lwl hd Ynnuhg Yuwqudywd puunhpubp:



Lwwwnwlp

Uwptdwunhlywjh nupngwwl nwupbpwgnid $huwluwywl Yppnipjwl hunbgpdwl
hhduwlwUu bywwunwyl Ebwywuwnb $huwlbuwwbu gpwagbn wush albwdnpdwlp, wua, nnpu
nLuh wjuwhuh ghwnbheutn, hdinniejnduutbp W wynye, npnug Upwu hbwpwynpniyncl
EU tnwhu |hubnL lmbnGYwgywd, hp wuabwlywl $huwluutph ypwpbpjw uwjwgubino
wwwnwupuwlbwwnnt npnanedubn, atnuwnpytine hpwyhtwyhu hwdwwwwnwuhuiwl 6hown
anpdnnnieyntlltn: Hw hbwpwynp £ dhwju hhduwydnp hwadwpyubph nehwdwynndwlh
JdGpinonceyniububph wnwjnipjwl nbwenwd: Uwrbtdwunhlywywl Ypeniejwl
pnjwlnwynipjwl Jto $huwlbivwlwl pnulunuwynipjwdp hwpgbph Uspwnnudp
Lwwuwnwy nLup Jjnu Ynnuhg pwptUwwuwn UEpgnpdnepynct nlubLwine «Uwrbdwnhyw»
nruncdJbwlwl puwgwydwnh Yppwlwl punhpubph wpnyntuwybun (neodwl ypw:

Shuwluubphb wnusynn hpwyhtwyubpu ntubl wju wnwludbwhwwnynieniup, np
JGpwpbnpnud W hGunwepennud BU pninphU, ncunh Jwbdwunhlwywu nuncgdwl

purrwgpnud npwlg nhinwpydwl 2unphhy

w) pwnpbUwwuwn hpwnpneenll £ Eunbndynud pninp unynpnnubphu nLuncduwwu wynhy
w2huwwnwleh Ut Ubpgpwybint hwdwnp,

p) lmbGuwubh W puywitih £ nwnunwd dwptdwwnhlywywl Ujngsh jhpwnwluwl
Lpwlwynientup, nudbnwuncd BU Jhownwpuwjwlywl Yuwwbnn,

a) Unp huwpwynpnrpyniultbn BU unbnoynwd Jwptdwunhywih ncunigdwl purprwgenid
gnpdlwywl W htnwgnunwywl w2huwwnwlelbph juwnwnpdwl hwdwp,

n) pwpbtuwwuwn wywydwulbp GU wnwowlncd nLuntdbwlwl wjbwhuh w2huwwnwlegutinh
hwdwn, nnnuge dwnwjncd GU unynpnnutph nwuwnhwpwyniejwu W unghwwlwl
hdunniejntububph qupgwgdwl Lwwwnwyhl:

Uwrtdwunhlwih nwupbpwgp Lwywuwnwydnn £ undnpnnh wjuwhuh nnwyutph
alLwynpdwl hwdwp, npnug 2unphhy Lw Yywpnnwlwhp ghnbhpubpl no
hdwnnipjnllutpp oqguwagnpdt, Jwubwynpwwbu, hGnlyw nunnnipyndulpnyg’

w) wuabwlwl b punwublwl pjneth wpnyntbwybwn unwdwnned,

p) pubwynnniejntububph Yuunwnnud W Gpyupwdwdybn wjwuwynpned,

a) wwnpwebph wpnynuwybun unwywpned,

n) wprynctbwybwn gunwdutph hpwlwlwgnid, $huwbiuwywl dwnwjniejntllbphg
oqunybhu nbntynLejntubutph hwdwewagnnd, hwdtdwunnd W wywunwupiwlbwwnnt
npn2ncdutinh Yujwgned,

&) $huwluwywl hwdwlwpgnid W 2nLuynud wnwownlynn dwnwjniejnclltbnhg
oqwnytnL nhuytph guwhwuwnnid:



Shuwbuwlwl Yppnipjult wuhpwdtnnipjwl dwuhl

Udtuopjw  Ywluenwd jnipwpwlynip wld wnbsynd £ $huwlulbph  hbn: Swwnn
ghponnnieynillbn wuap Ywuwwpnwd £ hp YGUuwhnpah hhdwlu Jpw, wju £ dwlnp
hpwnpnipyntubbpnud: Uwlwju dwdwlwlwyhg Ywupnwd hpwnpniejnciblbpl wjupwl
wpwga U thnthnfudnud, np Jwpnu hp Ywdehg wuwh hwowhu hwunhwnud £ wudwunp
hpwnpnipntubbph: Yw wpnn £ wnwowlw| wnwwppbp gnpdnuutbphg Ywhuwd, wublug,
wwpwlelbph nL dwnwjnipynllltph qubph, wudlwlwlu Ywd pUunwubGlwl pjnwekh
GUwdnunubph no dwhuubph, 2ntlyuwynd npwdh  wpdtGeh, wdwunht, Jwpyphu Huwd
hwpybphu yGpwptpnn wwjdwllubph thnthnfunientububphg: $huwlbuwywl Yppnipjwl
hhduwywlu Uwwuwnwllu E hGug wldwlnp hpwnpniejniUbbpnd  hwdwwwwnwuhuwl
npnanudubin Ywjwglbnc VR t6hown anpdnnniejnitllbn atnbwnybn
ywpnnniuwynipynluubph albwdnpnudu E:

« Shuwluwywl Ypenieintup nwpngnud»  dpwgph  hhdpnid npdwid B vwiup
ulgpniliglbn: Wn uygpniuglbpu BU°

1. $huwluwlywl wnnnonceinilu
Shuwluwlwl Yprenipyntup npwbu Yywleh hdinnieiniu
Unopjwintd  Jwpnhy qnpd Gu nuGunwd thnnh  hGwn: Nunh wuhpwdbywn E
allwynpb] ghwnblhe, hdwnnieindubtpn, Jbpwpbpdniup W Jupewaghd, npnluge
Uuwywuwnbl  wush ghwnwlygywd, wpryndbwdbn W wWwwnwupiwlwunnc
$huwlivwywlu npnandutph Yuwywgdwln:

2. ®nnp ywawnwdniup sk
®nnh puywinudp npwbu gnpdhe
Ppwywl Ywupnwd hwbéwhi  hwunhwnwd EBu  hpwdhéwyubp, bGpp  thnnp
$6inhpwgynd £ W puywpnud npwbu Uwywwnwy: Ywplnp £ pwgwnbp Udwl
npulnpnudubpp: Undnpnnubph Jdbo wuhpwdbown £ ablwynpbl yepwpbpdniug, np
thnnp qnpdhp E Lwwuwwlubpht hwulbine b wlywlUpiwwnbubih nGwebphu
wwuwpwuwn  (hubine hwdwp:  Unwusbwhwunnoy  Ywplenpnygndu ncduh - thnnp
pwnhe gnpotint Lywuwnwyny Yhpwnbine ghnwlgnipywl alewynpnedp:

3. MwuwwuhpiwlwwnL npnncdubp
2wl pwgwnawly Gdwpunnieinillbn
Wualwlywl $huwlulbph Ywnwdwpnwdp nuh uncptynhy punyp’ Jwhijwd
wluahg W hpwyhtwyhg: $Shuwluwlywl Ypeniepjwl hunbgpdwl  pUpwgenid
wUhpwdton  t  pULwpyty hpwdhéwyht  hwdwwywunwuppwl  hbwpwynp
(nwonwdubpp, wyp ny pE wpwdwnpbl wwwpwuwnh wpynuplbp, wbwne E
undynpnnubiphU Ny tnwp  hupunipngl  qupgwglubp npnanwdubn Yuwjwgubne
Jwnnnniejniup, wypny rE UGpluywgub] npnpwyh wwwnwuhuwl: Wu Jdnuinbgnudp
Yoglh unynpnnutiphu hGunwaqwynud  ghunwlygywo, wpnyntuwybun VR
wwuwnwupwlwwnnt  npnpnudubn . uwywglbing,  pbswybu  Uwle  YpGine  npwlg
wwwnwuhpuwlwwnynipynidup:

4. Uywnhy nungnud



Aruncgdwl Ywwp hpwlwl Yywlueh hbwun
Shuwluwlwl Ypeniepjwl ppwlwlwgdwl pUpwgenud gwlbwih E Yhpwnbp
ncunigdwl  wowybpunwlytunpnt  dninbgnud™ hwdwnpbind wywhy  nwunwgdwl
Jbrennutpp. huwntn VR hudpwjhlu w2huwwnwlpelbn, Lwhiwqowjhu
wohuwwnwlpltp, Epuynipupwlbpn W wygbinieniuutn nbwh $huwbivwywl
Ywadwlybpwnip)nluubp:

5. Ugntgnipjwl dwupunnwph ESGYWD
NLunctgshg™ unynpnnhl, unynpnnhg' puwnwluhehl
Shuwlbuwlwl Yprpnpintup nwnpngnud hbwpwydnpneeintu £ wvwhu ny Jhwiju
allwynpbint  wlhpwdtin ghwnbihe, hdnngeinlubbp,  JGpwpbpdniup W
Jwppwahd unynpnnutinh dtg, wyle wyn gnpdplupwghl wywnhynptl Ubpgnpwybine
nunighsutphu W unynpnnutph  dunnubtphU: Undnpnn, nwunwghy W dlUnn
wpnynibwdbn hwdwgnpdwygnipjwlu  2unphhy  hbwpwydnp  Yhuh  phupwlb]
$huwluwlywl  nlbwyniejntlutph qupqwgnudp hwuwpwynywl  pninn
2tpuinbpnud:

6. 2nLqwhtin hunbgpnwd
Shuwluwlwl Ypeniejntup hupuphbu wnwpw sk
Swpyh  wnubind undnpnnubph  wnwpywjwlwl  SwUpwptnudwdnieintup W
dhowqaquwjht thnpdp’ $huwlbuwywl Ypenipintup ubpnpdtp £ hwupwyppwywl
nwpngnud” hunbgpdwl  Gnwlwynd: Ywplnpdnwd £, np nwubph plupwgend
hwywuwpwwbu 2tonwnpdtlt wnwpywjwywlu W $puwlbuwlywl Yppwlywl
Lwwuwnwyubpp:

7. Swdwlwpgwjhu dnuinbgnud
«6u W 2npowlw wphuwphp», «Uwpbtdwnhlyw», «3wuwnpwwaghwunnyzinlu»
Upryntbwydbuin hunbgpdwl wnbuwlybuinhg Ywplnp £ $hLwlbuwlywl Yprenipjwl
hwdwlwpqwjhtu  Jnnbgnudu punn Yppwywl  Jwlwpnwyubph:  Cunpywd
wnwplywlbpp  hnpuppwgund  BU Jhdjwug W wwwhnynud  $hLwluwlul
Unppniejwl 2wnpnibwwywunceyniup:

8. Lywquwagnyl Yndwbwnbtughwubp
Shuwluubpp nhuwdhywjh Jto
Ltpywjnwdu hwdpungpynit W wggwjhu qupgwgnudubpp Ewwbu wgnnud Bl
Lwl  $huwluwlwl  wphuwphh  Jpw: QQuwywd wldlwlywl  $hUwlulbpp
Ywnwdwnbint hhduwpwp  ulygpnituplbpt wuhnthnpu GBU° b hwwn B quihu
$huwlivwlywl Unp dSwnwnienluutn, gnpoheutbn W hpwyhéwyutn:

9. SwpnllwlwlywlnienLlu
Swppwlwl, vhoht W wywag nwpnglbp® 2-11 nwuwnpwllbn
$Shuwluwywl Ypenipniup 2wpnibwwywl E: U4uwd tnwppwlwl nwypnghg (2-
nn nwuwpwl) wywpghg pwpnht wuglbine ulygpniipnd nw  hwdwlwpguwd
cwnnibwyynud £ dhusle wdwg nwpng (Upusle 11-pn nwuwnpwl), pun npned” pninnp
hnuptipnuwd W Gupwhnueptpnud: Swpnibwlwywunipywl wwywhnynwdp Lywunned
E wuah Jwn qupqwgdwl wnwnphehg $huwlivbbn Yuwnwdwnbine hdinnieinultbph
alLwydnpdwup, npnuep qupqwuwnt U Upw nne Ywuph pUpwgenid: Ywplnp £
Lwl Yppniejwlt wnwlbdbwhwwndy wwjdwlulbph Ywphe ndubgnn undnpnnutiph



hwdwn nwnwghsubph Ynndhg nwunwbwlwu  Uneh  hwpdwnpbgnudp Upwlg
huwpwynpnrejncultppl:
10. UunhtwlwlywUu wb

Nuwnpghg pwpnhu wlgnud
$Shuwlbuwlywl Ypeniejntup bywunwywhwpdwp B hpwwlbwglb] tnmwppwlwl
Ywpnnnipjnllubphg wuwnhbwlwpwnp pwnnhlu wlgubnt ulgpniupny’
2tonwnpbind gnpdlwlwl ghwnbihep: Opwgph UGpnpdwl uygplwlwl 2powlined
pwnén  nwuwpwllbpnud  pnjwlnwynipjwl  jnipwgdwl wnbuwlyniuhg
nddqwpniejnlulbp jwnwowlwl wybh gwop nwuwpwulbpnud LwhiwnbGuwd
Ywpnnnipjnluubph pwgpnndwl ywwwnny: Uhwdwdwlwly ybne E untuwhb
nyjwi mwpheh GpGhuwhu wydbih pwpép nwuwpwlubph hwdwp bwhiwnbGugwd
nbntywwndnientu hwnnpnbint gwjpwynnieynituhg:

$Shuwluwlywl Yppnipjntup wuhpwdbon £ bwl  wlb  wywwmbwnny, nn
$huwluwywl ghwnbhpubph no hdnniejnluubph htn JGywnbn, Uepwnynud Gu
Lwl. wpdteutp, npnug npulnpdnud BU yGpwpbpdniuph W Juwppwaqoh Jhongny:
Uwptdwnhyjwywl hwdwwnbpunnud  Jwpnn U UbGpJuwjwgybp  wjbwhuhp
wndteubn, huswbu thnnh W wualwywu $huwluvlbph yuwnwdwpdwl ybpwpbnuwg
npwlywl JGpwpbpdniupp, undnpnypbU n wynyrep, ubhwywl hpwyniuplbph
wwo2wnwwlunipintup® npwbu uwwnnnh,  Jwpheubph, wwhwlbolbph W
hUwpwynpnrejniultph UEpnwouwybgnidp, gbndwnwpniejnitlhg nL
huiwpnwhunieintuhg funtuwdhnudp W wyu:

Shuwluwlwl pwnwnphsh Yyhpwndwl hd thnpép
REJw Uwubp, nnynulbp W hwpwpbpnieiniuubp. ppunhpubph inwoncd

Awuwpwl 6-pn
NLunighy Snpwlhy Unipwnywl
Ywuh whwp wdpwwundwl nwu

Twuh Lwywunwyp

1. 3wlpwyppwlwl Lywwnwly
w) Unynpnnubphlu thnpuwlghb Jwretdwunhlywlywlu ghwnbihegltnh,
Ywpnnnipjnluubph W hdnni)nduubph hwdwlwng,
p) oqubp  unynpnnubphlu nhpwwbwnt]  hpwywuniejwl dwlwsdwl
Jwprbdwunhlywywl Jbiepnnutphl,

2. twumnhwpwlswywl Lywnwy
Unynpnnutph dnun wynl Jwrbdwunhlywlwl hGunwepepnoeinulbph nwunmhwpwynod
3. Gnpdlwlywl Lywwnwlubp®

w) alwdnptp  ghwnblheputp W Ywpnnnienluubp Jwubph,  wnynubbph W

hwpwptpnipyniultiph JGpwetipjwy,  Yhpwntp npwle $huwbvwywl punyeh fuunhplutinh
(nLodwl Jby,



p) Uwywuwnt] undynpnnh Junwynp nlbwynipinilubph qupgwgdwup, unynpbgub] hunwy
albwybpwb] Jwpbpp, wpwg Ynndunpnpybp wnwppbp hpwyhbwylubpnwd, unwgwd
ahwnbhputpp Yhpwnt| wnopjw Yjwupned:

g) atnp pbtpwd ghwnbihpubpp W uwpnnnieinluubGpp Yphpwnbp  plwghunwlywl
wnwpywubnph nLunigdwl pupwgpnid:

Uyuywiynn wpryniup’

. hbdwlw hUy E Jwup, wninynup, hwpwpbpnig)nlup, jupnnwuw wnnynuubpp gpbp Jwuh
wbupny W hwlwnwyp® Jwul wpunwhwjnt tnnynulbpny:

. Ywpnnwlw nob| uunhputp Jwubph, linynubbph W hwpwpbpnipynluutph yepwpbpui:
. Anpodnnnientlbtp Ywunwpbine dhongny Yupnnww hwadb unwgywd Glwdnunlbpn:

. Ywpnnwlw unwgwd ghwnbihpUbpp Yhpwnb bwnnniejwl, wwpuneh, wuadbwlywl
pjnobh yuwnwywpdwl hwdwunbepunnid:

Qwuh pupwgep
1. Ywauwybpwswywl dwu (hwpqwnnid, inbwjhu w2huwwnwlgh unnigned)

Fwuh wpnnlbwydbwnnuentup pwnaép Yihuh, Geb nuungnudp Yugdwybpwdh 4
wowybpwnhg pwnyuwgwo hwdwagnpowlygwihu fudptpnyd: ®nen hudpbpny
hwdwagnpdwlygwjhU nLuntgdwl wnwybinienlultphg JGyu £ wjl £, np npwywl
thnhuywhujwodniejwdp udph wunwdJubpp, Gpp hwdwwnbn ndjwpnieniu Gl
hwnrwhwpnd, www Lw, ny nplek Uynee E pwgwunpnud puybpnep, npwuny huy
qupagwglntd £ hp YupnnnipntUbpp (Jwubwynpwwbu” hwnnpnwygwywl
Junpnnniejntultp) W, pwgh wyn, unynptgutiny hupu wytih jwy £ undnpnud: Wu thnned
nLuntghsp jncpwpwlyncp fudph twhu £ UGy uunhp™ hugbuncpnyu neuncdbwuhpbine: Greb
fudptnh ehup Utd |hup huunhputiph pUhg, www Unyl fuunhpp Yneunwdbwuhph Gpync
hunidp:

2nnu hngnig pwnuwgwd hudpbnpl whuwwnned BU hpbEug npdwd wnwownnpwueh ynw:

Muwwnpwunh w2huwwnwuelbpp hwygynid U nwuwubbjwyh ywwnbphu' unbndtinyg
«wwwnytGpwupwh» :

3nLpwpwlynip unwdp dwupwdJdwul Ubpywywgunwd £ hp wphuwnwlgen,
wwwnwuhuwlnd hwpgbphu W nwupluytpubph wnwewnynieintuubph hwdwawju®
wuwnwnpnd [pwgnudubp Ywd nunnnudubn:

2. lupwldwl thny

QUuwdnpb] ywuwnwn' ptprphlutnh ypw bwhiwwbu gpdwd
Lwhiwnwuncpnluubpnud (pwgubiny pwg pnnuywd vhnep. ryh dwup gunlbp, rhyp
gunubp Upw Jdwundy,, hwpwpbpnieyntbubph Ywadnwdp, tnipdwd pyh ininynulbnp
gwnub|p, prhdp gunubip Upw wninynuubipny, Gpyne RUGENH LinynuwihU hwpwpbpnieintup
gwnub|p, JGdniejntuutph innynuwjhl thnthnhunieyniup, wdpnnoh pwdwlncup
hwdtdwwnwlywlu Jwubph, Jh pwluh rytph puwpwlwlywl vhohup gunubp:



3.lwunhpubph (nNLU

1)(Udwun) Upnipu hp bwjwd 3 dhihnb npwdp, npwbu wjwun, UGy vnwph dwdybunny
ubpnpbg pwuynwd® 14% tnnynuwnpnypend: SwnhU pwlwinig hbwunn, nppw’U gndwn Lw
Yuunwlw, Gt hwynuh £, np wybwgwd gnedwph 10%-p qwudyned £ npwbu
Eywdnwhwpy:

Lnwonwd

UtY wvnwph hbwnn Upeniph wdwunp Yihuh 3000 000 (1+14/100)=3 420 000 npwd:
Udbiwgywd gnedwnp Yihuh 420 000 npwd: Wu gnidwph 10% GUwdwnmwhwnyp Yihup

420 000*10/100=42 000nnwd: Uprnynitupgnid Upenipp Yuinnwlw 3 420 000 - 42 000 =
=3 378 000npwuJ

Muwwnwuhuwl™ 3 378 000 npwd:

2)(QUncdubtp) 3wdwaqgbuwnh ghup 12 000 nphwd Enp: Ognuinnuhb Upw ghUup pwpdapwgwy
5%- nU, hul ubwuntUptnphU® howy 10%- ny: Nnpw U nwndwy hwdwggbuwnh ghln
ubwunbdpbphl:

Lnwonud

OgnuwnnuhU hwdwaggbuwnh ghup Ythuh® 12 000*(1+5/100) = 12 600 npwd, huy
ubwwnbdptphu hwdwaqgbuwnh ghup  Yihuph® 12 000*(1- 10/100) = 11 340npw:

Muwwnwuhuwl® 11 340 npwd:
wonnpn Gpyne puunhpubpp hd hEnhuwlwjhu piunhpubpu Gu:

3)(Cunwublywu pjnok) Ujwaywllbph punwuheh Gwuniwnp 300 000 npwd E: Wn
gnwwnh 10%-p pubw)bing Juwgwd gnidwpp pw2hudned £ ulilinh, Yndnitwg
Jéwnnwdutiph W wy dwhuubph dpw, hUuswybu 5 : 1 : 3: UWduwlwl nppw’u gnudwin £ pubiwgned
UJwgjwllbph punwuhep: b°Us gnudwnltp GU Yugunod Swhuubipp’ wnwladhb wnwlahl:

LnLonud
ubwjwd gndwpp Ythuph™ 300 000* 10/100 = 30 000 npwJ
Uliwgwd gnudwpp Yhuh™ 300 000 — 30 000 = 270 000 npwd
uuunh dpw juunwnpdwd dwhuup Yihuh® 270 000 * 5/(5 + 1+ 3 ) = 150 000 npwd
Undnibw| yéwnnwdubpp® 270 000* 1/9 = 30000 npwJ
U dwhuubipp’ 27 000 * 3/9 =90 000 npwd
Muwwnwuhuwl® 30 000 npwd, 150 000 npwd, 30 000 npwd, 90 000 npw:

4) (UhohU w2huwwnwywnad) Iwgh thnned whuwiwnnid BU snpu pwlynn: Lpwlg
w2huwwnwywnabph swihbpl Bu. judnp hnltugnnhup® 150 000 npwid, gniun. wlnnhup 120
000 npwd, gnpunlwynnhup 140 000nnwd, hwgrnifuhlup 160 000 npwd: Npn2G| UGy
pwluynphU pwdhu puyunn Uhohu whuwwnwywnadp:



Lnwonwd

UhohU wohuwwnmwdwnaép hwdwuwp £ pninp wphuwwnwywnpatph Jhohlu pwpwlwlywlpl:
WU Yyhuh® (150 000 + 120 000 + 140 000 + 160 000) : 4 = 142 500 npwJ

Mwwnwuhuwl® 142 500 npwd:

Ganwhwugnid. nuncgsh wpnyntbwybun wohuwnwleh Lwhiwwwjdwllubnphg Ueyp
nruncgdwl pwgudwgqwu UuhongutphU inhpwwbunbu £ : Nunighsp nwuwydwunduwl
pUrwgpnd wbwne £ unbndh hwdwwwunwupuwl hpwnpni)ndu W ywydwulbn, npnge
wowlybpwnubphu YunbU nLuncdbwlwl gnpdnlubniEjwl:

Qpulwuncpynl’
P. Lwhwwbunywu, W. Uppwhwdjwl Uwptdwwnhyw 6

U. 3wynpjwl, U. dnpphljwl, &. Twqunjul Shuwluwlwl Ypeniejwl dbpnnwluwl
atinUwnl, Jwptdwunhlyw W hwupwhwohy

E. Wwagyul Nruntgdwl wpnyntbwybun inGhubuninghwubp
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